

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

PROVINCIAL
LIBRARY
MANITOBA

ПРОЛЕТАРИ ВСІХ КРАЇН, ЄДИНАТЕСЯ!

UKRAINIAN LABOR NEWS

Адреса:
Cor. Fritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

The Provincial
Library
City

Address:
Cor. Fritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

РІК VIII.

Ч. 54 (797).

ЧЕТВЕР, 6 ТРАВНЯ 1926.

WINNIPEG, MAN.

THURSDAY, MAY 6th, 1926.

No. 54 (797).

VOL. VIII.

У Великій Британії розпочався генеральний страйк

ЧОТИРИ І ПІВ МІЛІОНА РОБІТНИКІВ ПОКИНУЛИ ПРАЦЮ НА ПОКЛИК ТРЕЙД-ЮНІЙНОГО КОНГРЕСУ. — СТРАЙК Є НАЙБІЛЬШОЮ ІНДУСТРІАЛЬНОЮ БОРТЬБОЮ В ІСТОРІЇ ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ. — ГАЗЕТИ В ЛОНДОНІ І ІНШИХ МІСТАХ НЕ ВИХОДЯТЬ.

Лондон, 4 травня. — Найбільша індустріальна війна в історії Британії є сьогодні в повному ході. Від півночі увійшов в силу генеральний страйк, який обняв близько 4½ мільйона робітників.

Залізничні перші відлучили генеральний страйк, який поступово поширився на цілу країну. Корабельний рух також застоявся. Газети перестали виходити.

Через те, що нема газет, уряд каже, що буде оголошувати новини при допомозі радіо. Трейд-Юніонний Конгрес призвав юніонні електричних робітників, щоб вона застопорила працю на станіях бездротного телеграфу, коли уряд скаже переставити свою обличку в життя.

Лондон, 4 травня. — Майже всі форми індустрії є сьогодні застояні підчас першого генерального страйку в історії Великої Британії. Мільйони робітників покинули працю на поклик Трейд-Юніонного Конгресу.

СІМ ВЕЛИКИХ ЮНІЙ БЕРУТЬ УЧАСТЬ В ГЕНЕРАЛЬНОМУ СТРАЙКУ.

Кук каже, що страйк приведе до загальних виборів і повалення уряду Балдуїна. — По цілій країні уряд мобілізує засоби для боротьби зі страйком.

Лондон, 4 травня. — В генеральному страйку у Великій Британії беруть участь такі юніони: Національна Юнія Залізничників, Товариство Механіків, Асоціація Залізничних Клерків, Юнія Транспортних Робітників, Конфедерація Залізничних і Сталевих Ремесел, Юнія Електричних Ремесел і Юнія Друкарів.

ГЕНЕРАЛЬНИЙ СТРАЙК Є ВПОВНІ ПЕРЕВЕДЕНИЙ В ЖИТТЯ.

Робітничі провідники кажуть, що страйкові плани переходять в життя "ліпше, як ми сподівалися".

Лондон, 4 травня. — В робітничій головній квартирі оповіщено сьогодні по полудні, що британський генеральний страйк є вповні переведений в життя. Юніонні урядники кажуть, що наступні до них повідомлення про страйк переходять вські сподівання.

Всі залізничні робітники, транспортні робітники й інші є на страйку, говориться в заяві юніонних провідників. Страйкові плани переходять в життя "ліпше, як ми сподівалися".

"Одинокою трудностю", каже заява, "є здержувати робітників у другій лінії оборони, як можна би це назвати, а не викликати їх на страйк".

В заяві висловлюється думка, що страйк відбу-

ється саме робітників вийшло на страйк, неможливо точно обчислити, бо крім дійсних страйкерів, викликаних Трейд-Юніонним Конгресом о півночі, тисячі нестрайкерів були, позачини працю, бо їх підприємства не могли функціонувати.

Доставка поживи й санітарних середників продовжується в часті завдяки старанням Трейд-Юніонного Конгресу і в часті завдяки урядові, який рекрутує людей для перевозу поживи й інших життєвих необхідностей.

Залізничні, трамваї й інші середники транспорту перестали курсувати. Вуглева, залізнична й союзні ім індустрії є замкнені. Робітники, що доставляють газ і електрику для вдержування індустрії в русі, покинули масово працю. Вей будівлі, зб вимком шпиталів і мешкальних домів, також застояні.

Навіть газети не вийшли сьогодні й населення опинилося без новинок.

КОМУНІСТИЧНИЙ ПОСОЛ АРЕШТОВАНИЙ ЗА ПРОМОВУ В ПАРКУ.

Лондон, 4 травня. — Шапурджі Саклатвала, одинокий комуністичний посол британського парламенту, був арештований сьогодні під заміном, що в невідло виголосив бунтівничі промови в Гайд парку.

Його відставлено до поліційного суду на Бов стріті й по переслуханню випущено на волю за зложенням бейлау в сумі 300 фунтів стерлінгів.

БРИТІЙСЬКА АРМІЯ Є НАПОГОТОВІ.

Лондон, 3 травня. — В британській армії здержано сьогодні всі відпустки. Армія Великої Британії одержала сьогодні приказ бути напоготові.

Кожний регімент дістав приказ бути готовим вирушити на двогодинне повідомлення.

Лондон, 3 травня. — В Ливерпулі висіло сьогодні 1,000 жовнів, які будуть готові вийти на страйк негайно в яку-б то не було часі Лайфшайру.

Вест Баден, Німеччина, 4 травня. — Всі відпустки в розквартирваній тут британській окупацийній армії зєтали нагло закінчені. Багатьох жовнів відкликано, як вони всїдали вже до потягів.

Лондон, 4 травня. — Сім великих театрів у західному Лондоні оповістали, що підчас страйку будуть стояти замкнені.

ЛОНДОНЦІ ПРИВИТАЛИ СТРАЙК ВЕЛИКОЮ ДЕМОНСТРАЦІЄЮ.

Коло парламенту зібралася о півночі велика товпа робітників, які співали "Червоний Прапор" і по 12-ій годині влаштували похід вулицями міста.

Лондон, 4 травня. — Розпочаття генерального страйку робітники Лондону привітали великою демонстрацією.

Ще перед півночю коло будинку парламенту зібралася велика товпа робітників і співали "Червоний Прапор". Коли вибила на весі дванадцята година, один робітник вискочив на поруччя коло парламенту й закликав: "Товариші, година вибила".

Тоді велика маса людей почала формуватися в похід, який вирушив у західному напрямку.

ГЕНЕРАЛЬНИЙ СТРАЙК ПОШИРЕНИЙ НА ЦІЛУ ВЕЛ. БРИТАНІЮ.

Робітники покинули працю в Манчестері, Гол, Глєзго й інших містах, а також у Полудневій Валлі.

Лондон, 4 травня. — Відомлення з провінції вказують на те, що генеральний страйк в інших частях країни є подібний до страйку в Лондоні.

В Манчестері робітники соціально відкинулися на поклик страйку. Всі потяги застояні, трамваї не ходять і ціла транспортна система міста завімерла. Головні станції в Манчестері є пикетовані й ані один потяг не відійшов з Лондону.

Газета "Манчестер Гардіан" заявила, що буде подавати новинки на малому аркуші, писаному на тайпрайтері.

В ГЕЛІО СТРАЙК ЦІЛОКО ПЕРЕВЕДЕНИЙ В ЖИТТЯ.

Весь залізничний рух і рух в порті застояні. В Полудневій Валлі застояні роботи й загальні ім одна з важких обслуг не функціонує.

Вістка про генеральний страйк була прийнята з ентузіазмом в Аберталері, в серці валлійського майнерського округу, де сотки майнерів машерували вулицями, співаючи "Червоний Прапор".

В Глєзго й Клайдсайд робітники покинули масово працю, як лише був проголошений страйк. Газети в тих містах не виходять.

ВІДПОВІДІ НА ЗАПИТАННЯ.

Лондон, 4 травня. — Шапурджі Саклатвала, одинокий комуністичний посол британського парламенту, був арештований сьогодні під заміном, що в невідло виголосив бунтівничі промови в Гайд парку.

Його відставлено до поліційного суду на Бов стріті й по переслуханню випущено на волю за зложенням бейлау в сумі 300 фунтів стерлінгів.

Прокуратор читав уривки з промови Саклатвали, яку записав у парку поліція. Після відчитаних уривків виходить, що Саклатвала закликав жовнів, щоб вони не стріляли на робітників підчас страйку.

В своїй промові Саклатвала сказав, що він хоче, щоб армія і фльота дійсно охороняли наряд, замість охороняти гільтаві і злодіїв з пануючої класи.

Арештування Саклатвали було переведено на приказ державного прокуратора.

К.П. В ЕДМОНТОНІ НОМІНУВАЛА 5 КАНДИДАТІВ.

Едмонтон, Алта., 5 травня. — Конвенція албертійської секції Канадійської Партії Праці номінувала п'ятьох кандидатів на постів до провінціального парламенту. Цими кандидатами є: Лейкмен, Фіндлі, Гобс, Ронер і Фарміло.

ПРИГОТОВЛЮЮТЬСЯ ДО НОВОЇ ВІЙНИ З РІФІАМИ.

Фез, Мароко, 4 травня. — В районах Фезу й Тази Французі й Іспанці приготуються до можливого відновлення війни проти Ріфів.

СТРАЙКЕРІ ДОБИЛИСЯ ПРАВА НА МІТІНГ.

Гарфілд, Нью Джерсі, 1 травня. — Через три години поліція не допускала тут вчора до відбуття масового мітінгу страйкуючих текстильних робітників. Шериф Нимо загрозив навіть страйкерам, що уживе машинних крісів, якщо вони його не посухають.

Тимчасом Юнія Горожанських Свобід, яка цей мітінг скликала, дістала від судді Бенді в Джерсі Сіті заборону для поліції мішатися до мирних зборів страйкерів. Шериф мусів відкликати поліцію й пустити робітників на мітінг.

На мітінгу промовляли між іншим ньюорський пастор Гомс і Нормен Томас, пресвітеріанський піп і соціалістичний провідник.

ЗАСУДИ В ІСПАНІЇ ЗА ЗАМАХ НА КОРОЛЯ.

Барселона, Іспанія, 4 травня. — Військовий суд засудив три особи на досмертну в'язницю і три на 12 років в'язниці в зв'язку зі спробою висадити динамітом потяг, в якому їхав король.

В НІКАРАГВІ ПРОГОЛОШЕНО ВОЄННИЙ СТАН.

Манагуа, Нікарагуа, 4 травня. — Підчас заняття міста Блуфілдс радикальними революціонерами дві особи убито й кілька ранено.

Конгрес Нікарагви проголосив сьогодні в країні воєнний стан.

НЕ ВИПУСТИЛИ ГАЗЕТ ЧЕРЕЗ ПЕРЕДОВИЩ.

Лондон, 3 травня. — Три лондонські газети перестали сьогодні виходити, хоч еше не проголошено генерального страйку.

Причиною застояння публікації газет є це, що юніонні друкарі виступили проти передових статтів, в яких осуджувано страйк. Так як редактори не хотіли усунути задаєних передовищ, друкарські робітники застрайкували й газети не вийшли.

Згаданими, газетами є оці: "Дейлі Мейл", "Івнинг Ньюс" і "Івнинг Стендарт".

АМ. ФЕД. ПРАЦІ ЗА МАЙНЕРАМИ АНГЛІЇ.

Вашингтон, 4 травня. — Американська Федерация Праці вважає, що майнери Великої Британії є оправдані в своїому домаганні приличної життєвої платі і що це домагання повинно бути сповнене.

АМСТЕРДАМСЬКИЙ ІНТЕРНАЦІОНАЛ ПОПИРАЄ СТРАЙК В АНГЛІЇ.

Роттердамська Федерация Транспортних Робітників закликає не ладувати вугілля для Великої Британії.

Амстердам, Голандія, 4 травня. — Секретар Міжнародної Федерации Професійних Союзів Удегест оповістив, що Федерация, з членством у 23 країнах і "воєним фондом" в сумі 100 мільйонів доларів, буде всіма силами піддержувати британський Трейд-Юніонний Конгрес у генеральному страйку.

Він сказав, що британські робітники мають страйковий фонд, який вистарчить ім на п'ять тижнів без ніякої піддержки з інших країн.

НІМЕЦЬКІ ВУГЛЕКОПИ НА ДОПОМОГУ БРИТІЙСЬКИМ МАЙНЕРАМ.

Федерация Вуглекопів заявляє в маніфесті, що не допустить до висилки вугілля з Німеччини до Англії.

Берлін, 3 травня. — Бритійська Федерация Майнерів повідомила сьогодні німецьку Федерацию Вуглекопів про розпочаття вуглевого страйку в Великій Британії.

Комуністичні й соціалістичні провідники закликають вуглекопів Німеччини, щоб вони допомогли своїм британським товаришам через застановаження транспорту рурського вугілля до Великої Британії.

Вони переговорюють також з голандськими робітничими юніями в справі недопущення до перевозу такого вугілля через Голандію.

Ессен, Німеччина, 4 травня. — Німецька Федерация Вуглекопів видала маніфест, в якому заявляє, що буде стисло піддержуватися міжнародної майнерської умови, закладеної в Брукселі, і не допустить до висилки вугілля з Німеччини до Англії підчас британського вуглевого страйку.

АМЕРИКАНСЬКІ МАЙНЕРІ НЕ БУДУТЬ ПОМАГАТИ БРИТІЙСЬКИМ.

Індіанаполіс, Індіяна, 3 травня. — Американські майнери не мають умови з власниками копалинь, на підставі якої вони змогли би застановити вивіз вугілля до Великої Британії, щоб в цей спосіб допомогти британським страйкуючим майнерам.

Так заявили сьогодні головні урядники Юнайтед Майн Воркерс оф Америка.

Навіть яки така умова існувала, сказали вони, то сумнівом є, чи американські майнери поспішили-б на поміч своїм британським товаришам, а іде тому, що підчас недавнього майнерського страйку в Злуче-

МОДР ЗБИРАЄ ГРОШІ СТРАЙКЕРАМ.

Берлін, 4 травня. — Міжнародная Організация Допомоги Революціонерам, яка находить під впливом комуністів, збирає фонди на допомогу страйкуючим британським майнерам.

ФРАНЦУЗИ ГОТОВІ ПОМАГАТИ БРИТІЙСЬКИМ.

Париж, 4 травня. — Тут скликано спільний мітінг провідників французьких вуглекопів, залізничних робітників і докових робітників для вирішення, в який спосіб не допустити до висилки вугілля до Англії.

СОЦІАЛЬНІ АМЕРИКИ КЛИЧУТЬ ДО ДОПОМОГИ.

Питсбург, Па., 3 травня. — Національна конвенція Соціалістичної Партії Америки ухвалила сьогодні резолюцію, в якій закликає американських робітників дати всю можливу допомогу страйкуючим робітникам у Великій Британії, щоб забезпечити перемогу для британських майнерів.

Товариші! Відновляйте передплату на "Українські Робітничі Вісті"!

ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ.

ОСЬ ЯК ВОНИ РОБЛЯТЬ.

Едмонтон, Алта.

Кажуть, що за паници пани мині...

до багато через заверуку його вечера...

СУМНА ПОДІЯ.

Бередей, Алта.

В неділю, 18 квітня, пришов гурток...

Коли я розмовляв отак з імгрантами...

Так самі своїх продають, Юнур.

ПОДУМАЙТЕ НАД ЦИМ.

Савт Поркюпайн, Онт.

Савт Поркюпайн і Дом-майн майже...

ПОСМЕРТНА ЗГІДКА.

Оттава, Онт.

Відділ ТУРФДім в Оттаві втратив...

КОНЦЕРТ І ВІЧЕ.

Савт Поркюпайн, Онт.

Дня 18 квітня в Укр. Роб. Домі в...

"БАТЬКОВА КАЗКА"

Савт Поркюпайн, Онт.

Дня 25 квітня драмгурток при Укр...

ПЕРПІСКА РЕДАКЦІ.

А. П. Едмонтон, Алта. — Про смерть...

М. Ткачук, Кобалт, Онт. — Добре...

А. Б. Торонто, Онт. — Фейлетон...

Мистков, Торонто, Онт. — Таких...

СВЯТКУВАННЯ ДРУГОЇ РІЧНИЦІ УКР. РОБ. ДОМУ.

Форт Франсес, Онт.

В диях 10, 11, і 12 квітня в р. від...

На повини концерту промовляв т. Н...

М. Савчук, який розповів історію...

Відділ ТУРФДім в Савборні складає...

Можливо, що іма пропущено або не...

Відділ ТУРФДім в Савборні складає...

Можливо, що іма пропущено або не...

Відділ ТУРФДім в Савборні складає...

Можливо, що іма пропущено або не...

Відділ ТУРФДім в Савборні складає...

Можливо, що іма пропущено або не...

Відділ ТУРФДім в Савборні складає...

Можливо, що іма пропущено або не...

Відділ ТУРФДім в Савборні складає...

Можливо, що іма пропущено або не...

Відділ ТУРФДім в Савборні складає...

Можливо, що іма пропущено або не...

Відділ ТУРФДім в Савборні складає...

Можливо, що іма пропущено або не...

Мариє Савчук, Т. Овчарук, І. Ба...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

В. Погорельний — \$20.00; по \$10.00...

PERШИЙ РАЗ В КАНАДІ! ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТOK ПРИ УКР. РОБІТНИЧИМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ. В СУБОТУ, ДНЯ 8 ТРАВНЯ Ц.Р. В УКР. РОБІТНИЧИМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ. В НЕДІЛЮ, 9 ТРАВНЯ (МАЯ) 1926 Р. В УКРАЇНСЬКИМ РОБІТНИЧИМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ. ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ.

ПРИХОДЬТЕ ВСІ НА ВЕЛИКУ ТОВАРИСКУ ЗАБАВУ! ВІННІПЕГУ. СТАРІЯМ ТРАВНЕВОГО КОМІТЕТУ ПРИ ВІДДІЛІ ТУРФДІМ В ІСТ КИЛДОНАН. ПОШУКУЮ В ДУЖЕ ВАЖІЙ СПРАВІ...